Ceintures de problémes CM2

Prénom : vuueeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeaeaaaaannnn.

CEINTURE VERTE - Série A

Date de débUt 1 c.oneneeiieeee e

Nombre de points obtenus : ..cceeeeeeeeeenienenannn...

Résultat : A NA

.. sur 16.

Ceintures de problémes CM2

Prénom : .....

CEINTURE VERTE - Série B

Date de débUt & c.onenieiie et

O Jachéteun CD a 17,95 € et un jeu a
32,85 €. Je souhaite payer avec un billet de
50 €.

Aurais-je assez d’argent ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

Nombre de points obtenus : ..........ccccccuunnnnnnneee. sur 16.
Résultat : A AR ECA NA
O Pour aller a la péche, le papa de Samuel a | Présentation

acheté une canne a 30,45 €, une épuisette a
9,85 €, une boite de fils et d’hamecons a 11 €
et des bottes a 17,89 €. Il disposait de 80 €.
Combien lui reste-t-il aprés ses achats ?

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® Dans une planche de bois de 2,20 m, papa
veut découper trois étageres qui doivent
respectivement mesurer 1,05 m, 0,85 m et
0,45 m.

Quelle longueur de bois manquera-t-il pour
découper les étagéres ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

@® Pour son bureau, le directeur achéte un
équipement informatique d’une valeur de
719,10 €. 1l contient une tour a 321,60 €, un
écran 205,30 € et une imprimante.
Combien codte I'imprimante ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

© Un coureur a pied s’entraine sur 25 km le
lundi et 10,7 km le mercredi. Le dimanche, il
court un marathon (42,195 km).

Quelle distance a-t-il parcourue durant la
semaine ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

© Au marché de Miramas, un commercant
entame un rouleau de tissu de 35 m. Il vend
successivement 7,35 m, 9,42 m puis 12,55 m.
Quelle longueur de tissu lui reste-t-il alors ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® Une papeterie produit 8,425 km de papier
de qualité normale et 3,5 km de papier de
qualité supérieure.

Quelle est la longueur totale de papier
prodluite en une journée ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® Une canalisation d’eau mesure 15,50 m.
Pour la prolonger, on utilise un tuyau de
5,80 m de long et un autre de 3,75 m.
Quelle sera la longueur totale de la
canalisation ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse




